O 00 9 N U B~ W N =

W W W W W W N N N NN N N N DN N o e e e e e e = e
DN A W N — O© O 0 9 O i A W N —= © OV O I &N N b W N —~= O

IX. Python 35i& (1)

BEY
7nr7 v 7 Python 2L G % 72 D L2 AL

7. Python OEFXEZS

7.1 Python DIEARN 7 X )5

(1) ZEBHDZEA %2 AL TIZWIT 2w

(2) print 7% EDOFREERLEBOETICEAZ AN TIZWIT 20

B) A v T v MFAXFU LEDZH, HEkzRD

(4) CRIZ N Ny 7 RF7 v a)) ZANRD ERDIFICH

G) XFHEANTDa—T—>avre—=21> 7N Nstrings' 1, ¥ 7
Mstrings") €56 THRWY, HLUDDZEMH

6) #LLEDITIZa X v b, 70 s 7 LB 2 HEEEE

(7) EEa A v MATIE Ty (I L AT~EBAT)

(8) Xz Ll % LFICANDS L7077 LB ENOTHRPL TR S

72 X7¥ =z b

(1) =% gz L Db DA 727 b w9,

(2) 72EZIE, T7VDA=2—D L)L, RE BEDXFINT =7 )y T2
E7 7 ANICEE AU, &

(B) A7 Yz b EAAGDE TV L, ZIRNIC TR 77 LOBFENTE 5, Wb,
TR I LhDTRy 7)== EVBHEL,

7.3 EH

(1) BIEP XTI EDT =5 2N L TE BT 2L E ),

(2) BRIz Ansi2id, RASCR ANBIEZ ),

(3) ZEUEB D2 R ¢ 7-b D% Y X+ L), Fortran 7 £ DESIZBIHHY,

7.4 BB

(1) B 7 77 s oflibn 2 @R B2 F L7 b D,

(2) HA Ta = funcC )1 LWV IHBTEL,

(3) T Hs oh#5[#(argument) & >, math.pi DX I IZHIEDO R VLEELH 5,
(4) BregEiEe £ 4% K OB S, R fi(return value) 3K 9,
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36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71

B) BB Elx 74 77 V03B, BIEEDS Tlibirary. fun) (X785,

6) 7’1 77 LD D/NZI VHLLD K ) IR,

(7) TR FHAIAFEFNTBEHD, 7477 VICHD2HDLUMNMCHTTEERETDZ EDHT
X5,

7.5 729 A

(1) ™4, oz &, BEM - FE/NER - SCFRID 17>, Python ¥ 7 5 2 & LTH
AL - WAL - 7 2 4 VIS B,

2) HEZINTWwA3RDIZh, HOTEERT S I L HHEE,

8. Python D% : ZHEER

8.1 &%
(1) ZH L3 ?
>>> a = 3
>>> b = 3.0
>>> c = '3.00'
>>> print ( a, b, ¢ )
< BB BUER TN ED T — 8 2 g L TE S BT,
a=3
D &) AUFENTIE R, T=) TRIEN A ZHRAN E Vo, LD EPEFERH
Z I DEBIZ AN DA TH D,

(2) ZH R (77 R)
SHEEE, b ITHERAT S,
>>> b = 3.00
>>> print ( a, b, c )
- Fo()@R)TENEL-TH A I D,
U, BEOMIZK o THHT LI LB TE S,
a: BHOH
b: VR INEUH
c: XAl
- python TIZIEHOENKADEE, BEHIBRII N2,
A TEREE (B By TV AR, T AN 3B B,
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72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107

B (D)R)DOEOCHEL ZWERAZ BB/ 12 k> T k.

8.2 Tk

(1) PuHEER
>> 1 + 2
>>> 5 * 3
>> 10 / 3
>>> 10 // 3
>>> 10 % 3

>>> 2 *¥* 4

Tey NS

T -

M, A

Mk, NETR

71, BE

T77; BRHEOWE (50
e, &

FC Oy &R

- REFEIZExcel DEIHIC TA] TlERVLOTHR
B DN 13 80F L MR 5> E - - R0 -

(3) ZHDIEH]
>>> a = 3.5
>> b =6
>>a *b

YFE VO LSRN OB & 213, FEVNIIC B S 12

(4) BEaEnEE
>>d =3
>>> d += 3

>>> d

1
w

>>> d
>>d=a + 3

>>> d
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108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143

c HHEBUITHER LT, FURBISRA(EEFZ)T 205, RMoitHEz ST,

a

a

a

+=b a=a+b
-=b a=a-b
*b a=a*b
/=b a=a/b
//=b a=a//b
=b a=a%b
**=b a=a**b

8.3 At
(1) Ly 2

>>> a =
>>> b =

>>> C =

'My name is
' your name.'

a+b

>>> print ( c )
- My name is -+ & 0 ) EXDH N INETTH B,
s XTERE TRT) EXFIhER I NS,

(2) TR & BB D INE

>>> a =

>>> b

>>> C

>> d =

'T am

(your name D & Z A X H 7% 7- D44 H)

##  (##D & 2 AIH % T DERDET)

'years old.'

a+b+c

>>> print ( d )
cINUFAdDHKDETATTTI—IZR D,

—BE, BUERLCRF o 7 A B XFRICBBHEESIND Z &R BVWHA15TH 5,
XTI E T BICIE

>>> b =

>> d =

\l ##l

a+b+c

>>> print ( d )
ERDETEL T — TR,
>>> b = str( 10 )
- T X ) ITHRIZHEIRD H B

(3) CFHY LA D EMNFE X ]

>>> 'Hoge' * 3
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144 >>> 'HogeHogeHoge'
145

146 8.4 GALHE

147 (1) HggsEss

148 >>> a =5
149 >>> a < 5
150 >>> a >= 5

151 - HEEE I DS E D R oI T 5,

152 - /713 True 2> False

153 - BUROfli 9 2 L3k, £ ough, ool
154

155 (2) thisgsEsE 1~

156 =y FHLw
157 M=) FLLARW
158 F<y /N% D
159 fe=y DU

160 BNy RiD

161 fe=y Dk

162

163 (3) B A amBEE
164 Tand)  GBHAE
165 Tory  GWHEAI
166 "ot & (KK)

167 c 2ODEGEEAZFEONOT S, F\niz\vand & or 22 TRIICE D,
168 >>> a =5

169 >>>a>4and a <6

170 >>a>4o0ra<bo6

171 >>> not( a>4and a < 6 )
172

173 8.5 YA b

174 (1) YA+

175 >>a=[1, 2, 3, 4,5, 6]
176 >>> a

177« 1 DODEBIELBDT =¥ 22202V AME VT,
178 « Fortran %> C OEHIZR D L 9 75 H
179
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180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215

@2 VAL DA Y Fv 7R (BRE)
>>> a[ 2 ]

CVRAMDA VT A (B 00005, 6fHo L X212 0~5

(3) 22DV Ak
>>>a= [ ]
T NITMbEPRNEZEDYRN (REELEDOYALR) a [ IDBMEEN2,
- RAXTRATEEZ T -t B,
HERATEEEIE, VAFDXAY YR [ append; ZFHWTY A FZ4MM%ET 5,

(4) V A b @It
>>> ad=[ 0.0 for 1 in range( 0, n+l ) ]

cAVTYVIAL =0~nlZWLTa[1]=0.000AZN%,

(5) U A I D
>>b=[7,8,9, 10 ]
>>C=0ad+ b

>>> C

20DV AMBHEINT LI DI S,

(6) ZXILDY A K
>>da=[[ 0.0 for i in range( @, nx+1 ) ] for j in range( @,ny+1 ) ]
>>> for j in range( @, ny+1):
>>> for i in range( @, nx+1 ):
>>> printC i, j, al 1 JL J 1D
- Bxcel > — b DX ) IATEINZROU AR 2 2RILD Y Ak &),
* 2ODRTREFD ay &) REBRFET DITER,
*Tal 1103 10 DX ITHIMT 2,
* 3ORADDIHTEFFOVAPBEL Z LDITE S,

9. Python O3% : B

9.1 BY%k
(1) BIZ=HaB %
>>> a = '6.4e6’

>>> float( a )
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216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251

>>> d

RO AT DB TH B,

intC a ) @ EEEIAZSHA
float( a ) : {FEI/ NI~
str( a )  DUFRIAZHA

(2) 1B

>>> ad = 3.0
>>b = 2.0
>>> printC a, b )

BB H ZEBOMEZ WIS 7 7 A VERT S,
1 TOEEFIAARITY

o LiTHKOZ L T2 —F2EE) dUT7 5,

(3) AJ1BI%

>>> a = input( 'a =, ")
>>> b = int( input( 'b =, ") )
>>> ¢ = float( input( 'c =, ") )

>>> a, b, c

MlEE X =R —=FP7 74 SR BUCH B EBAGFAAL,

cTa = ) OFFIEANERT 0 M E L THIMICRRING,
c AN I NIXFHIHE D

o BRSO TR B INEAL IS A B BB S A B

(4) i AT BI%L

>>> fl = open( '/Users/username/dirname/ filename', 'w' )
>>> print( x, y, file = f1 )
>>> fl.close( )

copen IFEE FLIC7 7 A NEFECRD T LR, fFLIZT77AMINBEATI VK,
- T yUsers/username/ dirname/ filename;, D & Z AT 4LV 27 bV (74L%) O

WRA+T7 74 V#,

s ZIZTOT 4 L7 PYAIFHEN AR (T otRE->T03) M SZTH R,

ZDE, EITT574 L7 8 OMEICHER,

cHUCT4 V27 8)DEE Tdirnames (3,
- Windows BEHETIZ T 4 L 27 P U XEID X ™\, Ty, 723, Python Tix /) #fi9,
s print BIBUZ B WT, Tfile=fl) TEZIAANZ f1 THOMIT S N7 74 LI

FRELTW3,
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252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287

*Tfl.close( ) IF fFLIZNT B 7 7 A VEIEDRAY w K (18id) T7 7 A VZFAL %,

(5) BB
>>> import math
>>> pl = meth.pi
>>> y = math.sin( pl / 6.0 )
>>> p, Yy
- BB WO T E ISR BAEIA T 7V TR T LA Y R—FT 5
WNEDD B,
« Mimport mathy TA YA —=F LT3, Tmathy DEZH1ET74 774,
* Tmath.pis : 7 (51%7 L), "math.sin( )J : sine

(6) 12— —E&RBAEL
c L= ICHRE R E 2RI, a7 A DHEIC R B,
«Fortran 72 &, BABDIZDY TN —F v L) bDn3dh %, C 72 L BIES void BI%L.

10. Python ®3E - XY w R

10.1 YVAMERXY Y F
(1) VA b ~DEDEN
>>d=[1, 3,5, 7, 9]
>>> d.append( 13 )
>>> d
s YR MY R 2R EED D 5,
“HERED Z L2 XYY R EWVT,
- U append; 12V A MDBAIMEZINZ S,

(2) VR b ~DIEDIFA
>>> d.insert( 5, 11 )

>>> d
« XYV v KR T insert) 1ZV A MICfEZH AT S,
cEPIDEUE 5 DA VT Yy 7 A, aveDks M1 BEAMETH 5,

(3) U Ak DED HIR
>>> d.pop( 3 )
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288
289
290
291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302
303
304
305
306
307
308
309
310
311
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323

>>> d
>>> d.remove( 3 )

>>> d

XV R TopopB) ATy 7 A3 DHIERELD H L), . remove, I1ZMH 3 % HIFx,

(4) XA D5E

>>> line = '1.0, 2.0'

>>> d, b = line.splitC ',"' )

>>> d
>>> b
>>> ¢ = float(C a )
>>> d = float( b )
>>> C
>>> d

- TosplitC ) 1ESTFF% C OPNUCTEE L 2 SCFFITnsld 2 2V v K,

o SCTFRIEE 1ine ICAS TWABE T T1.0, 2.0 %2 T,; THEIL, a & blIZfUA,
ca kb bICTFEH,

s AR=ZARXYIDIE TosplitC ' " Dy T3,

- CSVRAR=AY] D) 7 7 A N EGEAAL & ZITH S,

10.2 774NV ERXY Y F
(1) 774 V~DOHH

>>> fl = open( 'dirname/filename', 'w' )

>>> fl.write( str( x )+ ' " +strCy ) + "\n' )

cTf1write( )y B 7 7ANBA T 27 F FLICHT B XY Y T, 774

HILG,

© 9.2 (4D print BIEL L IZIFFEI CFERBE S LD,

< OOPIESCRFN « SCFRIZEE D 5\ 1E T D g

BB 1 OTRINE RS R, DF D, BEROEEE»IT R,

- F7, HEZUTH LAV,

2D, LFINC L TEHEDERPAR—Z, dfta— FZ2EiEL T»a,

RED T'\n') 13T 2 — FOXTHRR, HAGE Windows Tlid My, E30R,

‘macOSTIF Ny, XLz o5—IckhsnT, 47, ™\ 25,
< fliz, T.writeline( )i % ".writelines( )i 3% %,
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324
325
326
327
328
329
330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343
344
345
346
347
348
349
350
351
352
353
354
355
356
357
358
359

2) 774 VD7 —xX
>>> fl = open( '/dirname/filename', 'w' )
>>> fl.close( )
- Tf1l.close( )y 1F7 7 A VD£IC EOF (end of file)a— F2&EE, 774 1%
FAL %,
* 77 AT AT LMK TRNCH T 2 83 H 5 DT, BATH S,

(3) 7 7 A ND 1 [Tl A
>>> fl = open( '/dirname/filename', 'w' )
>>> row = fl.readline( )
>>> a, b = row.splitC '," )
>>> d, b
- Tfl.readline( )J &7 7 A VD 1{T721F 2 &,
- [fl.readlines( )J &7 7 A4 Ve %E 1 DDOFH & LTt

11. Python O3k : 73508

7’0 7T LFFEARNC EDITD 6 T OITANEF IR NS, L L, HEICX > T
MO HE2EZI N LR ET S, 20X RSB CTH 5, 4L
DHEF, FMOHEL T % 72 0 D HEE % fl A G b 7 ia & 2 oD &
%5,

11.1 if 322 X 5l
(9) if~else X
>>> scor = int( input( 'Your score 7 ' ) )

>>> if scor >= 60:

>>> print( 'Congratulation! You are passed.' )
>>> else:
>>> print( 'You are not passed.' )

« Tif condition equation (logical equation):i DX IHIZEHL,
- HERDWILDERIT A T T 5,

- if XOERIZSEMEAD TTrues DG DI,

- Telse: ) DA IXSRMAADY TFalses DA DI,

(10) if~elif-else 3

>>> scor = int( input( 'Your score 7 ' ) )
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360
361
362
363
364
365
366
367
368
369
370
371
372
373
374
375
376
377
378
379
380
381
382
383
384
385
386
387
388
389
390
391
392
393
394
395

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

if scor >= 90:

print( 'Your score is S.' )
elif scor >= 80:

print( 'Your score is A.' )
elif scor >= 70:

print( 'Your score is B.' )
elif scor >= 60:

print( 'Your score is C.' )
else:

print( 'Your score is D.' )

- Telify kelseif ZBE L 72 b D, EDOFEMAINYTIEE 5%\ D) DHTOREM,

(11)
>>>
>>>
>>>
>>>
>>>
>>>
>>>
>>>
>>>

>>>

if XXDF AT
scorl = int(C input( 'Your test score ? ' ) )
if scorl >= 60:

print( 'Congratulation! You are passed' )
else:

print( 'Submit the additional report' )

repo = input( 'Did you submit? ' )

if repo == 'y' or repo == 'yes':

print( 'You are passed' )
else:

print( 'You are not passed' )

iR ANTFICT B EEMERERE ISR TE S LI Ik B,
AT ERANEWVS
« 290 DFMADORMEE T Tory IXEHEAL,

I'yJ

T'ves; 2D DANTEL S TYH Truey Ik %,

12. Python O3k : #& DR U LIE

A UALEE - R A2 B 2 7= RfEICN L TfT) S EZ2BDB LA E W), ZNDE
HIZTELIEarvEa— =2l HMEDORRDOLDTH 5, #1IK LMD EFE
&, BOIBRLITHIUIEZDOHD L, #DIRL 217 ) B RAFOHED 6 74 5,

12.1 Wz X 50— 7l
(1) for X
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396 >>> for num in range( 1, 11 ):

397 >>> print( num, 'time repeats' )

398 - Ufor integer_num in range( first_num, final_num +1 ):1 DX ) IZFEL,
399 - #EDRTUEOEITIEA TV TS,

400 AVTVEFLTORWTRTICHE L, Z2Ih6NV—TMk 2,

401 - Vinteger_num) \ZHERFILEThH Y v ¥ —DEHZ T 5,

402 - Trange( Dy 13 range BI%., Y A b[1, 2,--10]% AL T for IKHEL TV 5,
403 AV —DRINE TFirst_num, FH7\0E ZIZHBINIC 0,

404 ~ VI —DEEE T Final_num .,

405 DFEDAT I =D TFinal_num +1) (2725 ENV—T% BT %,

406

407 12.3 SAFIC &K 20— 7 liH

408 (1) while XX

409 >>> num = 1

410 >>> while num < 11:

411 >>> print( num, 'time repeats' )
412 >>> num += 1

413 - "while condition equation:; DX H12EHL,
414 - BEEo while fii &£ [ U ¢, S&4EX2Y TTruey o, WWHZEEDIET,
415 - Tfory EABRMEDRTUBOETIZA T M9 5,

416

417 (2) 5L — 7

418 >>>ad=5.0

419 >>b =1.1

420 >>> eps = 1.0e-6

421 >>> for iter in range( 1, 101 ):
422 >>> a=a/b

423 >>> print( iter, a )

424 >>> if a < eps:

425 >>> break

426 K Ta < epsy 23 TTruey 1o/ &, V—7%d1k L THiH,
427 - BB EBLV— TR O EITS

428

429 (3 V=7 NUFEZ X v 7

430 >>> for n in range( 1, 100 ):
431 >>> ifn%2==0:

68



432
433
434
435
436
437
438
439

>>> continue

>>> sn =S +n

>>> print( 'Summation of odd number to
- AR ERD L T T T L,
St To % 2 == 01 DY TTrues (D & =, Tc

Tfor, IR %

69
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n,

is ', sn )

c+b] ZAX v 7LT



440
441
442
443
444

445

446
447

448

13. 7OJ 3 LB

Bl1., y=sinx 71 v b
sinx % 1 FIHGHE L, Wiimic7ey F§35,

In [6]: %matplotlib inline

import matplotlib.pyplot as plt
import math

nm

plot sine curve
# input amplitude
a = float( input( 'amplitude = "))

# number of calculating points
n=50
dx=1.0/n

# initialize lists
x=[0.0foriinrange (0, n+1)]
y=[0.0foriinrange (0, n+1)]
#x=[]

#y=[]

#for i in range ( 0, n+1):

# x.append (0.0)

# yappend (0.0)

# Calculate x and sin x
foriinrange(0, n+1):
X[i]=dx*i
y[i]=a* math.sin( 2.0 * math.pi * x[i] )

# graph

plt.plot( x, y )
plt.grid( color ='0.8")
pit.show|

amplitude = 1.0

Out[6]: <function matplotlib.pyplot.show(*args, **kw)>

100
075
0.50
025
0.00
-0.25
-0.50
-0.75

-1.00

T

00 02 04 06 08 10

13.1 y=sinxZ7uvy +3257077 A
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449
450

451

452

453
454

455
456

v

VY a—KEO7ay b

In [17]: %matplotlib inline

import matplotlib.pyplot as plt
import math

#

# plot Ressajous figure

#

# input parameters

n1 = int( input( ‘frequency n1 ="))

n2 = int( input( 'frequency n2="))

p_diff = float( input( 'phase defference [degree] =") )

a=10
n=100
dt=1.0/n

p1 = p_diff / 360.0
m=n*n1*n2

# initialize lists

x=[]

y=[]

foriinrange (0, m+1):
x.append (0.0)
y.append (0.0)

# Calculate x and sin x

foriinrange( 0, m+1):
t=dt*i

# print(i, t)
x[i]=a* math.sin( 2.0 * math.pi *n1*t)
y[i]=a* math.sin(2.0 *math.pi*n2* (t-p1) )

# graph|

plt.plot( X,y )
plt.grid( color = '0.8")
plt.show

frequency n1 =2
frequency n2 =3
phase defference [degree] = 90

Out[17]: <function matplotlib.pyplot.show(*args, **kw)>

100 1
0.75 1
0.50 1
0.25 4
0.00 1
-0.25 1
-0.50 1

-0.75 1

-1.00 A1

-100 -0.75 -0.50 -025 000 025 050

075 100

E133 V¥Ya—lEz7ay 4570 s
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457
458
459

460
461

462
463
464
465

3. y=sinx DFIEAEEZ R
sinx %2 1 FAMGTREL, 7 74 VICRET 5,

In[*]: import math

# plot sine curve
a = float( input( 'amplitude = ") )

# initialize lists

foriinrange (0, n+1):
x.append (0.0)
y.append ( 0.0)

foriinrange( 0, n+1):
X[i]=dx*i
y[i]=a* math.sin( 2.0 * math.pi *x[i] )

file1 = open ( /Users/nakakuki/Documents/python/sine1.csv', 'w')
foriinrange (0, n+1):
filel.write( str(x[i])+"', "+str(y[i])+"n")
# filel.writeline( str(x[i])+", '+str(y[i]))
file1.close( )

file2 = open ( /Users/nakakuki/Documents/python/sine2.dat', ‘w')
foriinrange (0, n+1):

print( x[i], y[i], file = file2 )
file2.close( )

amplitude = | |

13.3 y=sinx ZFHL T, #RZ27 7 A NVIRETZ 7077 A

« T/Users/nakakuki/Documents/python) 1¥4-H D PCIZEHETEHT 5,
s av2XYID (Lesv) E AR=AXYID ((dat) D7 7 AN 2D0%ED,
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466 B4, y=sinx DFEFEREZTARAAR - TRy I
467 PHI3THREL 7 7 A NV HGAMAATHEIC 70y b5 7077 A,
468

In [11]: iImport matplotlib.pyplot as plt
import math
#
# plot sine curve
E

# initialize lists

x=[]
y={]

n=50

# reset list

foriinrange (0, n+1):
x.append ( 0.0)
y.append ( 0.0)

# open file
f1 = open( 'sine2.csv', 'r')

# read file|

foriinrange( 0, n+1):
row = f1.readline( )
a, b =row.split(',")

X[i] =float(a)
y[i] =float(b)

f1.close( )

foriinrange (0, n+1):

print(i, x[i], y[i])

# graph

pit.plot( x, y )
plt.grid( color = '0.8")
plt.show

00.00.0

1 0.02 0.2506664671286085

2 0.04 0.4973797743297096

3 0.06 0.7362491053693558
469 4 0.08 0.9635073482034306

470 134 y=sinx 27 7 A VD oaAAATTRY b 5707754

471

472 I /Users/nakakuki/Documents/python (Z4%H D PCIZEHLETEHET S,
473

474
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475
476
477

478
479

480
481
482
483
484

In [4]: Import matplotlib.pyplot as plt

import math

#

# plot sine curve
#

# initialize lists

(]
(]

X
y

n =50

# reset list

foriinrange (0, n+1):
x.append ( 0.0)
y.append ( 0.0)

# open file
f1 = open( 'sinel.csv, ')

# read x and sin x

i=0

for line in f1.readlines( ):
a, b =line.split( ',")
x[i] =float(a)
y[i] =float(b)

i=i+1
f1.close()

foriinrange (0, n+1):

print(i, x{i], y[i])

# graph

pit.plot( x, y )
plt.grid( color = '0.8")
plt.show

00.00.0

1 0.02 0.12533323356430426
20.04 0.2486898871648548
3 0.06 0.3681245526846779
40.08 0.4817536741017153

BI5. y=sinx OFlEMGEEZTHAAAR - 1y b
#4707 LAOROEEI,

74

copen BIBD 7 7 A NAIFKHD PCIZHEOETEHT 5,
c 7 7ANEF 7Y 27 M for LTL—7 X3 &,
- I readlines( ) J I¥EMEL CHE U EEICR S,

1179

135 y=sinx 27 7 AV oaAAATTRY b 5707754



485 6. Monte-Carlo 5 X % FIEHHEOGHH
486 2 0OHBERAELT, MNICABHERD & MK EHEET 5,
487

In [5]: %matplotlib inline
import matplotlib.pyplot as plt
import random as rnd
import math

calculate pi by Monte-Carlo method

# radius

r=1.0

# number of particles

np = int( input( 'number of particles ="') )

# initialize lists

x =[0.0foriinrange(np)]
y =[0.0foriinrange(np)]
iflag=[0 foriinrange(np|)]

# plot points and count points in the inside of circle
cnt=0
foriinrange(np):

X[ i]=rnd.random( )

y[i]=rnd.random( )

yc = math.sqrt( r**2 -x[i]**2)
ify[i]<yc:

cnt=cnt + 1

iflag[i] =1
else:

iflag[i]=0

# calculate possibility and pi

p =cnt/np

pi=p*4

print ( 'estimated pi value is ', pi )

# plot particles
foriinrange(np):
ififlag[i] == 1:
plt.scatter( x[i], y[i], marker="",c="")
else:
plt.scatter( x[i], y[i], marker="",c="b")

plt.axis( 'equal")
plt.show
488

489 13.6 Monte-Carlo I X D HEEZRD 5 70 75 L
490
491

75



number of particles = 4000
estimated pi value is 3.167

Out[5]: <function matplotlib.pyplot.show(*args, **kw)>

10 1

0.8 1

0.6 4

0.4 4

0.2 |

0.0 |

—0'.2 0’0 0'2 04 06 0'8 1'0 1'2
492
493 13.7 #BonMEROEE 2 ODEBZEREE T2 70y + L KN
494
495 * Minport random as rndy THEZ A 77 V% rnd £ L TA YA —F,
496 * Trnd.random( )1 X 0 225 1 O—tRELEZ 4T 2 BH%L,
497 + T'yc = math.sqrt(:-- )y THONED y D% G
498 - Tif y < yc:) THOHDPHADLZHEL T 25, BEMY 2+ Tiflagl 11 ITFLER,
499 - Tplt.scatter( ) FHUAAKI 72 v b, Tplt.y (&7 4 77 Y mathplotlib.pyplot %
500 A v R— b L7I&H
501
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502 fI7. BEOKEE Y
503 RIENERE, MR, BRAEANLT, REOWRE L FHEEZEET 5,
504

In [7]: import math

calculate volume and mean density of the planet
# imput parameters: radius and mass
a = float( input( 'equator radius [km] =") )
b = float( input( 'polar radius [km]="))
m = float( input( 'mass kgl ="))
# Calculate volume

a=a*1000

b=b* 1000

V=4/3*"mathpi*a**2*b

# Calculate mean density
rho=m/V

# Volume in kg”3
V=V/1.0e9

# Output calculate values
print( 'volume ="V, '[kmA3]')
print( 'mean density =", rho, '[kg m*-3]')

equator radius [km] = 6378
polar radius  [km] = 6357
mass [kg] =5.972e24

volume = 1083202991015.2313 [kmA3]
505 mean density = 5513.278720180367 [kg mA-3]
506 13.8 KEDHM L PFHEEZRD 2 707 T L
507
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508 Al. 7%¥FAMIT1%

509 X EIRIZHNBROBERE L 0272 {, I woTHOTXF A T4 2 T2 LR
510 Wb Llinkv, TEREEHL TALLD,

511

512 Al.l TeraPad

513 - Windows D> ¥ 7V 7 ¥ A P74 %,

514 - BTV T,

515 - ' v m— FIalE, https://tera-net.com/library/tpad.html
516

517  Al.2 Visual Studio Code

518 - Microsoft 235F%¢ - BLfi L TV 57 F A 12T 41 %,

519 - Windows, macOS, Linux (Z %),

520 - 70T LAFETORA BRERBICHIG LT T A Vs ERRBES R,
521 cHAFEOS TH Ny 7 ATy add I\ TRRIND,

522 - #7778 — FJGlE, https://code.visualstudio.com/download
523

524  Al.3 Jedit Q

525 +macOSHDTXA T4 %,

526 - AR E SRR D B,

527 - HEQCTHREED BHE T LRI,

528 - ' va—FInlE,  http://ww.artman2l.com/jp/jeditOmega/
529
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sine_data_2.py
sine sine_data_2.py ®
s BWTWSIF 19— KEBF () Users > nakakuki > Documents > python sine_data_2.py > ...
ES5CF import math
sine_data.py /L
(] sine_data_2.py /Users/nakakuki/...
BWTWS 74 LT—BBDELA ( input(

FANS—EELEAVTWE A,
ZANT—%RL

URL DS URY KU EI/O—VT B
ZEHTEET, VS Code TGit &
YV —ABBEERT 5HEOHMIIC
D2WTH

50
1.0 / n

r i range ( @, n+l ):
. d ( 0.0 )
URTIUESO-VTS B )
i range( 0, n+l ):
x[ 1] =dxx*i
y[ i 1 = a % math.sin( 2.0 * math.pi * x[ i ] )

filel = open ( '/Users/nakakuki/Document
for i range ( @, n+l ):
filel.write( (x[il)+",

filel.close( )
file2 = open ( ' rs/nakakuki/Documents
for i range ( @, n+l ):
print( x[ i1, *, ', y[ i1, file = file2 )
file2.close( )

i} 1 / 2: Python + @

(base) larch:~ nakakuki$ source /Users/nakakuki/opt/anaconda3/bin/activate

(base) larch:~ nakakuki$ conda activate base

(base) larch:~ nakakuki$ /Users/nakakuki/opt/anaconda3/bin/python /Users/nakakuki/Documents/pytho
n/sine_dat «py

(base) larch:~ nakakuki$ /Users/nakakuki/opt/anaconda3/bin/python /Users/nakakuki/Documents/pytho
n/sine_data_2.py

amplitude = 2.0

(base) larch:~ nakakuki$ ||

> PORIAY
> 1LY
530 Python 3.7.6 64-bit ('base”: conda) ® 0 A 0 {76, 51 R~R—Z:4 UTF-8 LF Python & (2

531 A1.1 Visual Code Studio Ty =sinx ZFIHR L T2Y DFIETT7 7 A VICHEAL 70
532 Uo7 L%BHFE - TANET
533
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